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PROTOKOL ORGANIZACIJE RADA U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021.
U VEZI S PANDEMIJOM VIRUSA COVID-19
U OŠ NIKOLA TESLA
U OŠ Nikola Tesla upisano je u školskoj godini 2020./2021. 570 učenika u 27 razredna odjeljenja, od čega 12 razrednih odjela od 1. do 4. razreda i 15 razrednih odjela od 5. – 8. razreda. Od ukupno 12 razrednih odjela učenika od 1. – 4. razreda, osam odjela je učenika uključenih u cjelodnevni odgojno – obrazovni rad (COOR), a četiri je „klasičnih“ odjela. 

Nastava je tijekom pandemije virusa COVID - 19 u OŠ Nikola Tesla organizirana po modelu A, odnosno u jednoj smjeni (jutarnjoj) za sve učenike. Nastavni sat traje 40 minuta. Svaki razredni odjel je smješten u svojoj učionici sukladno broju učenika i površini učionice. Učenici od 1. – 4. razreda smješteni su u svojim učionicama, a raspored učionica od 5. – 8. razreda nalazi se u dokumentu „Učionice 2020. – 2021.“ koji čini sastavni dio Protokola.
Raspored dolazaka učenika je organiziran po principu „protočnosti“ u vremenu od 7,30 sati, koristeći dva ulaza u zgradu: glavni ulaz prema Trgu Ivana Klobučarića i „stražnji“ ulaz pored prve policijske postaje u ulici Đure Šporera preko dvorišta Škole. Princip „protočnosti“ podrazumijeva da dežurni učitelj čim primjeti učenika Škole, upućuje učenika u školu te nema zadržavanja niti okupljanja na vanjskom prostoru. 

Prije ulaska u školu, svi učenici dužni su staviti masku i nositi je na školskim hodnicima i zajedničkim prostorima. Budući da je u učionici osiguran razmak od 1,5 m između učenika, učenici nisu dužni nositi maske na nastavi.

Roditelji su dužni izmjeriti temperaturu učenicima prije škole i upisati ju u bilježnicu. Bilježnicu učenici trebaju nositi u školu svaki dan i na upit učitelja ju pokazati. Mjerenje temperature učenika, obveza je roditelja. Zaposlenicima se mjeri temperatura u školi prilikom dolaska i odlaska iz škole i o tome se vodi evidencija. U slučaju da zaposlenik ima temperaturu, šalje se svom liječniku i nema pristupa u školsku zgradu do ozdravljenja.

Postupak ulaska  u školu je sljedeći:
· učenici ulaze u školu, prolaze preko dezobarijere – tepiha natopljenog Izosanom u kojem dezinficiraju cipele, prskaju ruke dezinfekcijskim sredstvom koje se nalazi na ulazu i odlaze u svoje učionice desnom stranom stubišta i hodnika
· učitelji koji imaju prvi nastavni sat taj dan, dočekuju učenike u njihovim učionicama

· u učionicama se nalaze dezinfekcijska sredstva koje učenici i učitelji mogu koristiti

Kretanje po školi je desnom stranom o čemu su postavljene oznake, poštujući razmak od 1,5 m između osoba. Učenici uključeni u COOR u školu dolaze od 7,00 također po principu „protočnosti“ i odmah odlaze u svoje učionice. Učenici prilikom ulaska u školu mogu koristiti oba ulaza, osim učenika prvih razreda koji koriste isključivo „stražnji“ ulaz.
Učenici izlaze iz škole na oba izlaza sukladno svojim rasporedima sati. Odmor za učenike je organiziran u različito vrijeme te sukladno tome nastava za učenike različitih razrednih odjela ne završava u isto vrijeme. 
Učenici uključeni u COOR izlaze iz škole u razdoblju od 15,30 – 16,00 sukladno izjašnjavanju roditelja. Prilikom izlaska učenika pazi se na razmak i nemiješanje skupina.

Učitelji/učiteljice predmetne nastave koji imaju nastavu u razrednoj nastavi u vrijeme nastave obvezno nose maske. Maske su također obvezne za sve učenike prilikom kretanja po hodnicima i zajedničkim prostorima škole (toalet). Učenici ne nose maske tijekom nastave jer je osiguran razmak između učenika od 1,5 m. 

Ulazak u kancelarije je moguć jedino u iznimnim i neophodnim prilikama uz obvezu nošenja maski.
Za učenike predmetne nastave ista je organizirana u blok satovima kako bi se smanjio broj osoba koje ulaze u jedan razredni odjel tijekom jednog dana. 

Zvona između satova neće biti kao niti klasičnih odmora. Odmori su organizirani u različito vrijeme za različite razredne odjele i u razrednoj i predmetnoj nastavi. Dio ovog Protokola čini i dokument „Raspored zvona – odmora“ u kojem je naznačeno vrijeme svih odmora za učenike od 5. – 8. razreda ovisno o položaju učionice u kojoj se nalaze i napravljen je na način da ne dolazi do miješanja grupa.
Raspored sati predmetne nastave sastavljen je na način da je što manje razrednih odjela koji započinju u isto vrijeme. 
Sva izborna nastava koja zahtijeva miješanje razrednih odjela odvijati će se po principu „jedan razredni odjel jedan tjedan uživo“ dok se s drugim razrednim odjelom taj tjedan radi online.

Rad u informatičkoj učionici i dvorani za TZK moguć je uz poštivanje svih epidemioloških mjera za dezinfekciju, čišćenje i provjetravanje prostora između mijenjanja razrednih odjela.

Učenici ne napuštaju učionice osim u nuždi, tj. odlasku na toalet. Nakon odmora učenika organiziranog u različito vrijeme za različite odjele kao i nakon posjeta učenika toaletu, spremačice će prostor očistiti i dezinficirati. 
Knjige iz školske knjižnice u ime učenika podižu učitelji/učiteljice odlazeći u školsku knjižnicu uz obvezno nošenje maske. Nakon povrata, iste knjige trebaju odležati 72 sata do iduće posudbe.

Prehrana učenika će se odvijati kroz nekoliko odmora u učionicama uz poštivanje predviđenog razmaka. Marenda se dostavlja u učionice i s učenicima tijekom marende borave učitelji/učiteljice. Učenici uključeni u COOR imaju organiziran ručak u dvije odvojene blagovaone te odlaze sa svojim učiteljicama do blagovaone uz nošenje maske i poštujući propisane oznake kretanja hodnicima u vremenu određenom za pojedini razredni odjel. Prije ulaska u blagovaonu dezinficiraju ruke. Ručak poslužuju kuharice poštujući sve epidemiološke mjere. Nakon što jedan razredni odjel napusti blagovaonu, kuharice istu čiste i dezinficiraju (čiste stolove) i pripremaju za sljedeći odjel. Vremenski odmak u blagovaoni je 20 minuta između razrednih odjela.
Iza nastave učionice će se očistiti i dezinficirati, a za vrijeme nastave iste se moraju provjetravati maksimalno dok vremenski uvjeti to dopuštaju. U učionicama spremačice su obvezne dezinficirati podove, klupe, stolice, informatičku opremu, police, ploče, pametne ploče i pametne ekrane, kvake na vratima, a na hodnicima uz podove i rukohvate.
Učitelji su dužni pridržavati se propisane distance. Sva komunikacija s učiteljima/učiteljicama tijekom pandemije odvijati će se online kad god je to moguće. Roditeljski sastanci i informacije održavati će se putem Teamsa, mailom, viber grupama, telefonom. Sjednice Učiteljskog i razrednih vijeća, Vijeća roditelja i Školskog odbora odvijati će se putem mail-a, zoom-a ili teamsa, a u slučaju potrebe za fizičkim sjednicama iste će se održati poštivajući sve epidemiološke mjere.

Roditeljima nije dopušten dolazak u školu osim ako to ne zahtijevaju posebni uvjeti. Svi ostali koji zbog nekog razloga moraju ući u školu, obvezni su se unaprijed najaviti. Vodi se evidencija o svim dolascima i odlascima u školu. Komunikacija s administracijom škole (tajništvo, računovodstvo) odvija se putem elektronske pošte ili telefonom.

Dosadašnji prostor za informacije roditeljima postaje Soba za izolaciju.

Izleti, ekskurzije i priredbe odgađaju se za vrijeme trajanja pandemije iako će se planirati Školskim kurikulumom i Godišnjim planom i programom rada Škole bez navođenja termina izvođenja.

Sve informacije i upute vezane uz organizaciju i rad škole objavljivati će se na web stranici škole pravovremeno.
Sastavni dio ovog Protokola čine dokumenti:

1. Učionice 2020. – 2021.

2. Raspored zvona – odmora

3. Protokol ulaska i kretanja po školi

4. Protokol prevencije i postupanja u situaciji zaraze koronavirusom (COVID – 19) u OŠ Nikola Tesla
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