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	RIJEKA » Prilikom prošlogodišnjeg posjeta učenika i djelatnika Osnovne škole »Nikola Tesla« Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, pomoćnik ministrice mr. sc. Hrvoje Marušić prihvatio je poziv da uzvrati posjetom ovoj školi i susretne se s predsjednicima vijeća 
učenika riječkih osnovnih škola. Do takvog susreta došlo je jučer, a povodom sutrašnjeg Dana Europske unije, na čemu su Marušiću zahvalile ravnateljica Tatjana Bandera Mrakovčić i mentorica Orjana Štimac. 
    Male građane Marušić je upoznao s najvažnijim pojmovima u vezi EU, kazavši kako je Republika Hrvatska nakon gotovo deset godina pregovaranja oko ulasku u ovu zajednicu 28 država Europe, jedina od članica prošla tako dugotrajan put, što je, kako kaže, našu zemlju učinilo spremnom da se preko noći suoči s izazovima koje članstvo nosi, a stečeno je iskustvo kojim se može pomoći za pridruživanje zemljama poput Islanda i Turske. 
    – Uz mir koji EU baštini već sedam desetljeća, velika korist za Hrvatsku je ekonomski potencijal radi jedinstvenog tržišta od 500 milijuna ljudi. Tako je hrvatski izvoz povećan za 21 posto u zemlje EU, što je jako važno za naše gospodarstvo, istaknuo je Marušić te učenicima predstavio novu generaciju programa Erasmus + koji će od ove do 2020. godine s povećanjem proračuna od 40 posto donijeti mnoge korisne stvari za učenike, nastavnike, obrazovne institucije, razvoj novih vještina i znanja te veće mogućnosti u razmjeni učenika i studenata. (S. P.)
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