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Obilježavanje Dana odgoja bez batina 
Dan odgoja bez batina, koji se obilježava 30. travnja, Dječji dom "Tić" Rijeka je s djecom ambasadorima nenasilja - ambasadorima "Tića" i s predstavnicama institucija koje štite djecu od nasilja, obilježio prigodnom aktivnosti.
Cilj je bio upoznati ambasadore s načinima zaštite djece od nasilja, prvenstveno tjelesnog kažnjavanja i zlostavljanja, i to kroz neposredan dijalog i rješavanje problemske situacije zajedno s predstavnicama institucija.

U aktivnosti je sudjelovao 31 ambasador "Tića" iz 16 riječkih osnovnih škola. 

Predstavnice institucija bile su: Dragica Jelača - socijalna radnica iz Centra za socijalnu skrb Rijeka, Bojana Sudar – psihologinja iz Osnovne škole "Škurinje", Danijela Žagar - savjetnica Pravobraniteljice za djecu u riječkom uredu, Marijana Žunić - voditeljica Odsjeka maloljetničke delikvencije Pu PGŽ te Tamara Žakula Desnica - ravnateljica Dječjeg doma "Tić" Rijeka.

Nakon pozdravnog govora, upoznavanja s povodom dolaska i kratkim uvodom u predviđene aktivnosti i teorijsku osnovu od strane Nataše Makarun i Ljiljane Bubnić, psihologinja "Tića", uslijedilo je upoznavanje ambasadora sa  stručnim gostima.

Ambasadori su se podijelili u pet skupina s podjednakim brojem članova, te se svakoj skupini pridružila jedna stručna osoba. Za opuštanje i "razbijanje leda" svaka skupina trebala je složiti puzzle sa slikom ambasadora i/ili plakata protiv tjelesnog kažnjavanja djece.
Nakon što su složili puzzle, ambasadori su skupa sa stručnim gostom pročitali problemsku situaciju o dječaku, "njihovom prijatelju", kojeg roditelji tjelesno kažnjavaju. Nakon upoznavanja s opisom  situacije i "uživljavanja" u ulogu prijatelja kojem se on povjerio, grupno su, diskutirajući, odgovarali na dobivena pitanja: smiju li roditelji tjelesno kažnjavati djecu, što tjelesno kažnjavano dijete može učiniti, kako mu muže pomoći prijatelj kojem se povjerio, te kakve su posljedice po tjelesno kažnjavano dijete, njegove roditelje i prijatelja kojem se povjerio te koja je ulog insstitucija ukoliko saznaju za tjelesno kažnjavanje ili zlostavljanje.
Pod vodstvom predstavnica institucija, svaka je grupa, zasebno, vodila žustru raspravu oko toga postoji li situacija u kojoj je tjelesna kazna opravdana, kome se sve možemo povjeriti ukoliko znamo da je netko tjelesno kažnjavan, je li šutnjom šaljemo poruku da su postupci "kažnjavajućih" roditelja opravdani i sl.
Ambasadori su pokazali visoki interes za temu, a s posebnom pažnjom su primili informacije o tome kako pojedine institucije reagiraju u slučaju saznanja da je dijete tjelesno kažnjavano ili zlostavljano.
Nakon što su sve grupe odgovorile na pitanja vezana uz problemsku situaciju, "glasnogovornik" svake od pet grupa, svim ambasadorima  je prenio saznanja što institucija, čija predstavnica je bila u njegovoj grupi, čini kako bi zaštitila djecu od nasilja, te je svaki glasnogovornik  odgovorio na po jedno pitanje vezano uz problemsku situaciju.
Predstavnici ostalih grupa su ga nadopunjavali i komentirali ukoliko su drugačije odgovarali na pitanja.
Svatko je mogao postaviti i pitanje stručnim gošćama koje su na njih odgovarale razumljivim i djeci bliskim jezikom. Na taj način ispravljene su predrasude poput one da tjelesno kažnjavano dijete "ide odmah u dom" i "roditelji u zatvor".
Kako bi i svoje vršnjake u školama informirali o ulogama pojedinih institucija u zaštiti od zlostavljanja djece, ambasadori su na pripremljene plakate, u obliku puzzli, upisali ono što su saznali od stručnih gošća o načinima zaštite djece od nasilja.
Kao ambasadori, dobili su zadatak, da u svojim školama osmisle način na koji će postaviti puzzle - plakate  i prezentirati ono što su naučili u "Tiću".
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