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GLOBAL HOME

Dovedi svijet u svoj dom
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  GLOBAL HOME nova je kampanja pokrenuta od strane AIESEC organizacije.
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AIESEC, kao najveća studentska neprofitna organizacija djeluje već više od 60 godina diljem svijeta. Osnovan kao reakcija na 2. svjetski rat i sve strahote koje je on donio, 7 mladih ambicioznih ljudi okupilo se vođeno idejom kako je došlo vrijeme za promjene. Vrijeme da se mladi udruže i pokažu koliko malo je potrebno da se sruše sve nametnute barijere.
Glavna misija ove organizacije jest da pomogne mladim ljudima, ponajviše studentima, da razviju svoje potencijale i djeluju na svijet, čineći ga boljim.
AIESEC zagovara politiku tolerantnosti, jednakosti i težnje ka globalnom miru.


Kroz internacionalne prakse, koje su glavni fokus organizacije, studentima se nudi mogućnost da u internacionalnom okruženju razvijaju svoje liderske sposobnosti, šire mrežu poznanstava, nauče nešto o drugoj kulturi, ali i šire specifičnosti vlastitih kultura. Na ovakav način želi se potaknuti mlade ljude da šire pozitivan utjecaj na društvo, čineći ga boljim i ugodnijm za sve. 


Danas AIESEC broji preko  100 000 članova, u 126 zemalja svijeta.

                                                   GLOBAL HOME kampanja
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Kako svijet ostaje na mladima, AIESEC čini sve da što više mladih ljudi angažira kroz svoje projekte, a najnoviji među njima je GLOBAL HOME. 

Volite li strane jezike? Volite  upoznavati nove ljude i kulture? Želite širiti znanja i specifičnosti svoje kulture? Želite unijeti malo promjena u svoju svakodnevnicu? Želite da vaša djeca nauče nešto novo? 
Ako ste i samo na jedno pitanje odgovorili potvrdno, upravo VI ste idealan kandidat za sudjelovanje u kampanji GLOBAL HOME. Sve što vam treba jest krevet viška, dobra volja, te želja da proširite svoje vidike.


Ovim projektom cilj nam je uključiti što više ljudi u rad organizacije. Tako vam se nudi jedinstvena prilika da na 3 ili 6 tjedana u svojem domu ugostite jednog od 70 000 inozemnih praktikanta. Osim što će te naučiti nešto o njihovoj kulturi, običajima i jeziku, nudi vam se prilika da i vi postanete svojevrsni ambasadori Hrvatske i upoznate ga sa svim ljepotama naše kulture i društva.

Naravno, svi praktikanti, ali i obitelji prolaze kroz proces evaluacije, kako bismo izbjegli sve potencijalne neugodnosti.

Sam proces prijave je jednostavan, dovoljno je ispuniti prijavnicu na https://podio.com/webforms/9656279/718806, a za sva dodatna pitanja slobodno se obratite  AIESEC lokalnom odboru Rijeka (051- 355 187) ili na mail global.home@aiesec.net

Učinite već danas, nešto na čemu će te jednog dana biti zahvalni sami sebi. Prijavite se za sudjelovanje u akciji GLOBAL HOME. 

GLOBAL HOME - koraci:


1. Ispuniti prijavnicu na https://podio.com/webforms/9656279/718806
2. Intervju s vama kao potencijalnom host obitelji, provjera zadovoljavanja nužnih uvjeta
3. Matchiranje s inozemnim praktikantom
4. Hosting preparation seminar -seminar na kojem saznajete sve relevantne informacije o projketu, očekivanja i obveze obje strane
5. Evaluacija zadovoljstva host obitelji i praktikanta



